REQUISITOS PARA EL REGISTRO DE ASPIRANTES
SEMESTRE B 2020
· Realizar un primer registro en el portal de CENEVAL, en la dirección: http://registroenlinea.ceneval.edu.mx/RegistroLinea/indexAbierto.php e imprimir un tanto del registro, el cual incluirá un número de folio.
· Realizar un segundo registro en la dirección:  http://sistemas.ujed.mx/ASPIRANTES/ 
donde se te pedirá el folio que proporcionó el CENEVAL. Subir foto legible del certificado o la constancia de estudios con fotografía que abarque del 1º al 5º semestre.
· Esperar a que se validen tus documentos (máximo 1 día). Imprimir el prepago bancario, donde te indicará la cantidad, cuenta y banco a depositar.
· Realizar el pago en el banco.
· Imprimir pase al examen y la guía  en http://sistemas.ujed.mx/ASPIRANTES/ (sólo se visualizará si ya imprimiste el pase al examen).
· Presentar entrevista del 28 de abril al 08 de mayo en la Escuela o Facultad a ingresar. Debes mostrar el pase de examen.
· Presentar examen psicométrico en las sedes de acuerdo con la distribución siguiente:
En Facultad de Medicina: Aspirantes a ingresar en esta Facultad, a la Facultad de Economía, Contaduría y Administración, y a la Facultad de Derecho.
En la Facultad de Trabajo Social: aspirantes a ingresar a esta Facultad, Enfermería, Odontología, Educación Física, y Artes Visuales.
En la Facultad de Psicología: aspirantes a ingresar a esta Facultad, Música, Escuela de Lenguas, Ciencias Exactas (Matemáticas), Veterinaria, Forestales, Químicas.

Costos:
Egresados de la UJED: $500
Otras instituciones e incorporadas: $600

Periodo de Pre-Registro: 
Del 27 de abril al 08 de mayo del año en curso (el último día, antes de las 14 horas o antes, si se agota el número de fichas).

Fecha y lugar del Examen:
Examen en la F.E.C.A. el sábado 06 de junio del año en curso, a partir de las 06:30 horas. Presentarse al examen con pase de ingreso (debe ser el que incluye tu fotografía y código de barras).
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